

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на аспиранта кафедры онкологии, радиотерапии**  
**и реконструктивной хирургии ИКМ им. Н.В. Склифосовского**  
**ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России**  
**(Сеченовский Университет)**  
**Закирову Альбину Азатовну**

Закирова Альбина Азатовна окончила с отличием ФГБОУ ВО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации в 2018 году по специальности «Лечебное дело».

С 2018 по 2020 годы обучалась в ординатуре на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по двум специальностям 31.08.57 «Онкология» и 31.08.60 «Пластическая хирургия». Во время обучения активно участвовала в научной работе кафедры, в соавторстве было опубликовано 4 научных статьи, входящих в международную базу Scopus. В 2020 году продолжила обучение на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии, поступив в очную аспирантуру по специальности 31.06.01 «Клиническая медицина». Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку (английский язык) и специальностям «онкология» и «пластическая хирургия».

За время обучения в аспирантуре и работы над диссертацией Закирова А.А. проявила себя как грамотный специалист, способный к исследовательской и клинической работе. Поиск и анализ отечественной и зарубежной литературы, сбор архивных материалов, а также обработка и статистический анализ данных проводился автором лично. Также автором проведено клиническое обследование пациентов и анализ полученных результатов диагностики. Закирова А.А. продемонстрировала знание и владение методами реконструктивной и пластической хирургии и, помимо научных публикаций, по теме диссертационной работы в соавторстве было издано учебное пособие «Методы реконструкции органов полости рта у онкологических больных свободными и ротированными лоскутами», которое применяется при изучении дисциплин: онкология, пластическая хирургия, читаемых студентам/аспирантам по направлениям подготовки 3.1.6. Онкология, лучевая терапия и 3.1.16. Пластическая хирургия.

Результаты диссертационной работы по теме «Иннервированные микрохирургические аутотрансплантаты при реконструкции органов и тканей полости рта

у онкологических больных» были доложены и обсуждены на 18 российских и зарубежных конференциях, конгрессах и съездах. По теме исследования опубликовано 6 печатных работ, в том числе 3 научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета; 1 статья в издании, индексируемом в международной базе Scopus, 1 патент; 1 учебное пособие.

Закирова Альбина Азатовна обладает высокими профессиональными и личными качествами, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов. Диссертационная работа Закировой А.А. выполнена на высоком методическом уровне, является законченным научным трудом и может быть представлена на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.6 Онкология, лучевая терапия и 3.1.16 Пластическая хирургия.

**Научный руководитель:**

д.м.н. 3.1.9. – Хирургия,

профессор кафедры онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии

ИКМ имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Истранов Андрей Леонидович



ПОДПИСАЮ ЗАВЕРЯЮ  
Начальник отдела  
Ученого совета  
21 08

*А.А. Кожемяков*

